



success starts with early help

## प्रारम्भिक साल नयाँ दृष्टिकोण टिप्पणी

Wandsworth आमाबाबुले जवान बच्चाहरु र आफ्नो परिवारको लागि सेवाहरु प्रदान गर्ने एक नयाँ तरिका टिप्पणी गर्ने मौका दिइनेछ छन्।

परिषद प्रस्तावित परिवर्तन र हाम्रो बाल केन्द्र हाम्रो प्रारम्भिक सिक्ने प्रावधान सुधार मा आफ्नो विचार सुन्न चाहन्छु। को प्रस्ताव को परिषद गरेको हालै सहमत फस्टाउँछन् Wandsworth रणनीति मा निर्माण।

यो रणनीति छोराछोरीलाई ठूलो सुरु दिइएको र भन्दा रोकन समस्या प्रतिक्रिया गर्न सम्पूर्ण परिवार मा केंद्रित छन् सुनिश्चित गर्ने लक्ष्य लिएको छ फस्टाउँछन्।

उदाहरणका लागि, हाम्रो हालै पुनः कमीशन स्वास्थ्य Visiting सेवा सबै परिवार हुलाक-Natal निराशा र जब परिवार कठिन परिस्थितिको सामना गर्दै नयाँ आमाबाबुको लागि अतिरिक्त प्रावधान सहित, यो प्रारम्भिक समर्थन लाभ उठाउन सुनिश्चित गर्ने लक्ष्य लिएको छ।

अगाडि पनि फल फलाउन हुँदासम्म हामी ड्राइभिड प्रतिबद्ध छन्, हामी पनि हामी केही कुराहरु अलग गर्न आवश्यक हुनेछ रणनीति को आकांक्षाओं हासिल गर्न भनेर mindful छन्। केही तरिकाहरु जसमा हामी प्रस्ताव सेवाहरु परिवर्तन गर्न आवश्यक हुनेछ।

बच्चाको जीवन र विकास को पहिलो केही वर्ष महत्वपूर्ण हो, र हामी केही पाँच वर्ष को बच्चाहरु पहिले नै तिनीहरुले स्कूल सुरु समय अरुलाई भन्दा राम्रो परिणाम छ थाहा छ। हामी परिवारले जानकारी, उपकरण र फस्टाउनको लागि तिनीहरुलाई सक्षम समर्थन भनेर हामी यस्तो असमानताओं सम्बोधन सुनिश्चित गर्न प्रतिबद्ध छन्। हामी पनि सही समयमा उच्च गुणवत्ता सेवा र उपायहरु छन् र यति Wandsworth सबै परिवार आफ्नो क्षमता विस्तार राख्न सुनिश्चित गर्न प्रतिबद्ध छन्।

प्रारम्भिक सिक्ने पनि छोराछोरीको विकास एक महत्वपूर्ण भाग हो; तथापि, Wandsworth हामी निःशुल्क प्रारम्भिक सिक्ने स्थानको लागि योग्य छन् धेरै बच्चाहरु (एक हप्ता 15 घण्टा) यसलाई लिएर छैन भनेर थाह छ। त्यहाँ छोराछोरीलाई उमेर 3 र 4 सबै हकदार छन् जहाँ लागि समान ढाँचा छ, तर सबै तिनीहरुको मुक्त 15 घण्टा पहुँच छन्।

### सेवाहरुमा प्रस्तावित परिवर्तनहरु

सारा परिवार संग काम र बल र लचक निर्माण गर्दा समस्या रोकन ध्यान गर्न, हामी हाम्रो सेवाहरु परिवर्तन गर्न आवश्यक हुनेछ। हाम्रो प्रस्ताव उल्लिखित छन् तल:

- 'रहन, खेल र सिक्ने' 2 वर्ष को बच्चाहरु को लागि निःशुल्क प्रारम्भिक सिक्ने ठाउँमा पहुँच वृद्धि - हाम्रो आमाबाबु हेरविचारकर्ताओं र कर्मचारी देखि प्रतिक्रिया हाम्रो आमाबाबुले सधैं कसैले को हेरविचार आफ्नो 2 वर्ष को बच्चाहरु छोडेर सहज महसुस गर्दैनन् भन्ने संकेत जो एक नातेदार छैन। प्रतिक्रिया मा, हामी आफ्नो 2 वर्ष पुराना लागि सिक्ने

15 घण्टा आमाबाबु र हेरविचारकर्ताओं पहुँच प्रदान गर्न तर तिनीहरूलाई रहन प्रस्ताव छन्। हामी यो हाम्रो सबै बाल केन्द्र मा उपलब्ध हुन र तिनीहरूले विकास रूपमा हब फस्टाउँछन् गर्न चाहन्छु।

- यी हब सेवाहरूको फराकिलो दायरा संग बोरो मा प्रारम्भिक सिक्ने लागि फोकल अंक हुनेछ र हाम्रो अवस्थित बच्चाहरू केन्द्र भन्दा व्यापक भौगोलिक catchment क्षेत्र को कवर - हाम्रो बाल केन्द्र तीन तिनीहरूलाई विकास फलाउन केन्द्रों द्वारा संचालित कसरी परिवर्तन। यी परिवर्तनहरू सुविधा गर्न, केही अवस्थित सेवाहरू कम प्राय प्रस्ताव गरिनेछ।

## आफ्नो भन्नु छ

हामी हाम्रो प्रस्ताव र हाम्रो सेवाहरूमा प्रस्तावित परिवर्तनहरू विकास, हामीले आफ्नो प्रतिक्रिया चाहनुहुन्छ:

- तपाईं कसरी प्रयोग हाम्रो बाल केन्द्र, तिनीहरूले तपाईंलाई मदत गर्न र आफ्नो छोराछोरी स्कूल तयार प्राप्त गर्न र सुधार गर्न सकिन्छ के तपाईंको विचार Wandsworth सबै बच्चाहरू सुनिश्चित गर्न मदत गर्न 5 को उमेर राम्रो नतिजा छ कसरी
- तपाईं हाम्रो बाल केन्द्र मा केही गतिविधिहरूको रूपमा, सबै भन्दा मदत कि गतिविधिहरू रोक्न हुनेछ
- हामी तपाईंलाई यी केन्द्रहरू एक प्रयोगकर्ता छन् भने यो असर गर्न सक्छ कसरी जान्न चाहनुहुन्छ

तपाईंले तल लिंक मा क्लिक गरेर अनलाइन सर्वेक्षण पहुँच गर्न सक्नुहुन्छ, तर यदि तपाईं आफ्नो भाषा वा ठूलो पाठ कागज प्रतिलिपि, वा कागज प्रतिलिपि चाहनुहुन्छ, हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् [consult@wandsworth.gov.uk](mailto:consult@wandsworth.gov.uk)

<https://haveyoursay.citizenspace.com/wandsworthcsd/childrens-centres-18>

तपाईं पनि तल लिंक मा क्लिक गरेर सर्वेक्षण को एक योग्य संस्करण पहुँच गर्न सक्नुहुन्छ:  
कृपया मुद्रण योग्य संस्करण लागि यहाँ क्लिक गर्नुहोस् ।

अन केही जानकारी पनि छ [Wandsworth वेबसाइट](#) ।